

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ... ELŐFIZETÉSI DÍJ: ...

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ...

Az igazi jubilaum. Bismarck hercegnek hatvenedik születésnapját ünnepli egy német nép. Valóban, a pártoknál nagyobb ünneplés...

Ennyi bizonyára a valódi tartalom az állampolgári nemzeti ünnepségek, ha nem is több, de nem is kevesebb. Akár mennyi hibát lehet is találni a német nemzeti ünnepségekben...

Magyar borok kivitele külföldre, különösen Angliába, a múlt század elején. Nincsen semmi új a nap alatt! E mondás valóságát a történelem igazolja...

A szabadalom, mint „közös ügy”. Erre utaltunk már, hogy a budapesti kereskedelmi és iparkamara egy jól indokolt s kimerítő emlékiratban...

Mi helyesüljék az a törekvés, mely a találmányi szabadalom kérdését, mint tisztán ipari ügyet ki akarja venni a kormánytól...

Az 1860-iki háború után persze megváltozott az általános felfogás, de még akkor is sokan az ő nemzeti misszióját pusztán a siker és szerencse eredményeként tartották...

A szabadalom, mint „közös ügy”. Erre utaltunk már, hogy a budapesti kereskedelmi és iparkamara egy jól indokolt s kimerítő emlékiratban...

Az 1860-iki háború után persze megváltozott az általános felfogás, de még akkor is sokan az ő nemzeti misszióját pusztán a siker és szerencse eredményeként tartották...

Jelenlegi gyakorlati nemzetgazdaságunk egyik legfőbb törekvése képezi a hamisított magyar borok piacát...

Tengeri kereskedelmünk. Kossuth adta ki a jeleszt, hogy: tengerre magyar. De a törpe idők törpe epigonjai ugyancsak minimumra devalváltak annak a jelentőségét...

Magyar adta ki a jeleszt, hogy: tengerre magyar. De a törpe idők törpe epigonjai ugyancsak minimumra devalváltak annak a jelentőségét...

Az 1860-iki háború után persze megváltozott az általános felfogás, de még akkor is sokan az ő nemzeti misszióját pusztán a siker és szerencse eredményeként tartották...

Jelenlegi gyakorlati nemzetgazdaságunk egyik legfőbb törekvése képezi a hamisított magyar borok piacát...

miként igazgatják, miként nem, hanem az, hogy az egyetlen letező tengeri hajózási vállalatunk nem életképes...

Az igazgatás elhatározta, hogy tárgyalásokba fog bocsátkozni a magyar kormányval, s szubvenziójának felemelését fogja sürgetni...

V I D É K. Kolozsvár, április 1. (G. E.) Az erdélyi magyar közéleti egyesület előkészítő bizottsága ma tartott ülését...

K Ü L F Ö L D. A francia kabinetségi ma délután nem jutott az elnöki székbe Freyria, kit Grévy kabinet-alkotási bizottság...

A BANYA. Egyedüljellel REGÉNY. 49 Magyar fordítás. (Folytatás). Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁI J. BELA. VII. Az udvarna szolgáló rész volt a laboratorium. Az óriási rakott kemencében, mely fölött hatalmas tüjtető volt alkalmazva, lángozott, egy kis, őntött vaskemence volt állítva, melynek csőve a nagy kúrtóba szolgált. Ez volt a marquis híres találmánya...

Magyar borok kivitele külföldre, különösen Angliába, a múlt század elején. Nincsen semmi új a nap alatt! E mondás valóságát a történelem igazolja...

Jelenlegi gyakorlati nemzetgazdaságunk egyik legfőbb törekvése képezi a hamisított magyar borok piacát...

Az 1860-iki háború után persze megváltozott az általános felfogás, de még akkor is sokan az ő nemzeti misszióját pusztán a siker és szerencse eredményeként tartották...

Az 1860-iki háború után persze megváltozott az általános felfogás, de még akkor is sokan az ő nemzeti misszióját pusztán a siker és szerencse eredményeként tartották...







kabon, jelmegyekben elváltva egy-egy zenekar által, a hat választási kerület polgári képviselői, továbbá a harminczhárom ezres, melyeknek képviselői körülbelül ezer főre rútnak, valamennyien a foglalkozást jelképező szíveszettel álltak. Leginkább felhívást a szakszabvány-tervező-rendszert, mely ma este egy határozat-nyertes kollégium kihívott, nagy Frigyes királyi ragyogó drága jelmezeben jelent meg. A menetet számos királyi munkások kísérték meg, ezek közt egy csoport maganzókból és strionitákból képzett falkából volt, melyeknek nyugodt, vakított fehér tényleg igen halásos ellentét képezett az előbbi csoport színesfalkájának vörös falkájával.

Az egész válság pompásan sikerült tünemény volt, melyben a birodalmi kancellár legújabb gyarmati politikáját egy igen jellemző Kamerun-csoport által dícsérték. E csoportnak központját két, keleti-mézői földszinttel terít fel a Kamerun-csoport képezte. A meneten több mint tízezer falkából képzett csoportokat valamennyien regényes jelmezekbe öltözött csoportokat képezte. Egy igen szép díszes csoport nyomadt színt, melyből Bismarck herceg díszrajzát tartalmazó nyelvtanulmányok szórak a nép közé.

A Wilhelmstrassen a felkísásmenet letelező górnak haladt, ma hogy azt a növekedést nem intézkedések következtében nem volt olyan nagy a tömeg. Mindezt a menetet a kancellár palota előtt elvonult, Bismarck herceg a palota előcsarnokánál egyik ablaka előtt állott meg, hogy a kancellár palotájának a Schweninger tanár mögött állottak. A felkísásmenet alkalmára szerzett ünnepi hymnus hangját elnyomta az idővelő kiáltások riadó zaja.

Feltesztelték, hogy mik a császár az ablakból látott nézet, a kancellár palotájának a Schweninger tanár mögött állottak. A felkísásmenet alkalmára szerzett ünnepi hymnus hangját elnyomta az idővelő kiáltások riadó zaja.

Az angol-ország készülődések. London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) A kormány következetesen vonakodik felvilágosítást adni a helyzet tulajdonképpen való állásáról. Hartingtonnak az alsóház tegnapi ülésében mondott tartózkodó beszéde után Gladstonnek egy volt államtitkára úgy nyilatkozott, hogy a kormány e titkolózása kedvezőtlen jelnek tekinthető. Tegnapi este tíz óráig sem a kormányhoz, sem a lapokhoz nem érkezett olyan távirat, mely lényeges hírt tartalmazt volna Dufferinnek az afgán emirrel való találkozásáról. A kormány megvárta a birminghami fegyvergyárat, melyben négyezer munkás dolgozik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz lelet az afgán határterületén megérkezett. Hangja rendkívül bekiáltó. Jóllehet most már senki sem hisz a háborúban, az előkészületek szerényen folytatják, különösen a hadihajózálat.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) A Pail Mail Gazette azt véli, hogy Oroszország válsága a márcz. 14-iki angol javaslatokra nagyon kielégítő. Oroszország a vitás terület határvonalát illetőleg elfogadja Angolország javaslatát és elvben beleegyeznek, hogy a határvonalat ne essék Karezias-Chamenibaidól délre és Shirtepe-Sariyától északra.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Itt nagy bizalmatlansággal fogadják az orosz javaslatokat. Azt hiszik, hogy Oroszország csak időt akar nyerni. A keleti tengeri hajózálat, melynek alakítását elrendelték, 17 páncélos hajóhöz fog állani, s valószínű, hogy Hornby tengernagy vezényle alá helyezi őket. Az összes rendelkezésre álló cirkáló hajókat is folszerelik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz nagykövét közölte lord Granville a Gierstől vett jegyzéket. A kormány a parlamentnek a jegyzékre vonatkozólag csak akkor nyilatkozik, amikor a határozat bizottság összehívott. Lord Dufferin szerződést akar kötni az afgán emirrel, melynek értelmében Afganisztán Nagy-Britannia protektorátusa alá helyeztetik. A katonai intézkedéseket az ez idő szerint békés fordulat dacára folytatják, csak ha kellő biztosíték lesznek a béke fenntartására nézve, fognak ezek a panaszok visszavonni.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben teljesen alapatlannak mondják azokat a híreket, melyek szerint az orosz diplomácia Törökországgal szövetséget kívánna kötni; valamint azoknak a híreknek sincs semmi alapjuk, hogy Angolország Oroszországgal önjánlana ilyen szövetségre lépni.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pétervári érkezt hírek szerint a haditanács úgy nyilatkozott, hogy a háború mindaddig kockázott, a míg az orosz vasút Szarajevó nincsen kiegészítve, mely a gyorsabb csapatállítás lehetőséget teszi. Giers ezen a héten terjesztte elő a minisztertanácsban választás Granville ellenjavaslatára. Afganisztáni levelezők megerősítik azt a hírt, hogy Komarov és Alikanov orosz tábornokok nagy hadserepekkel tiennyolcz angol mérföldre állnak Pendzshól.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy a boklari emir Oroszországnak egy vasút építést ajánlotta Szamarkand és Merv közt, teljesen alapatlan.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben nem tudnak arról, hogy Kaszurban lázadás tört ki.

A francziák tonkingi veresége. Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Valamennyi reggeli lap konstátja, hogy Freycinet áll fogja az új miniszteriumot megalakítani, mert nincs rá kitöltés, hogy a kamara többséget biztosítja. Freycinet ma délig gondolkodási időt kért.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Ma már az a hír volt elterjedve, hogy Freycinet nem tudott kormányt alakítani. Freycinet valóban nagy akadályokba talált. A gembettisták atól teszik főgöve támogatásukat, hogy valamelyik elvtársuk belügyminiszter legyen, mert e társzának leg több befolyás van a választásokra. — Freycinet nem akarta elfogadni e feltételt, mert ezzel teljesen megkötötte a kezét, de ellenzete a többi párt is. Ezenkívül a radikálisok kiméletlen háborút hirdettek, míg Freycinet sokkal mérsékeltabb. Freycinet megkérte tegnap a köztársaság elnökét, hogy vonja vissza neki adott megbízását. Grévy azt kívánta azonban, hogy Freycinet értekezjen még egyszer a pártokkal. Freycinet ennél fogva ma délre halasztotta végleges elhatározását. Szinte meglegyőlt volna, ha ilyen körülmények közt is meg tudná alakítani kormányát. De ha végképp elutasítaná a megbízást, a köztársaság elnöke kinos zavarba jutna s kormány nélkül rendkívül veszedelemes lehet a helyzet.

Páris, ápr. 1. Freycinet még mindig a kormány megalakításán fáradozik, melylyel — úgy hiszik — holnap elkészül. Hír szerint Freycinet eltekezni társzát veszi át és a költségügyi miniszteriumra egy diplomát fog választani, eddig azonban biztosat nem tudnak.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az a hír van elterjedve, hogy arra az esetre, ha Freycinet megkötötte a kezét, de ellenzete a többi párt is. Ezenkívül a radikálisok kiméletlen háborút hirdettek, míg Freycinet sokkal mérsékeltabb. Freycinet megkérte tegnap a köztársaság elnökét, hogy vonja vissza neki adott megbízását. Grévy azt kívánta azonban, hogy Freycinet értekezjen még egyszer a pártokkal. Freycinet ennél fogva ma délre halasztotta végleges elhatározását. Szinte meglegyőlt volna, ha ilyen körülmények közt is meg tudná alakítani kormányát. De ha végképp elutasítaná a megbízást, a köztársaság elnöke kinos zavarba jutna s kormány nélkül rendkívül veszedelemes lehet a helyzet.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Több radikális lap szerkesztője tegnap este a Café de la Presseben gyűlést tartott és egy a kamaraórosz intézendő feliratot szerkesztett, mely a béke megkötését és a katonák hazaküldését ajánlja. Az értekezlet részt vettek: Lacroix, Toni Revillon és Clovis Hugues. A feliratot szétküldik egész Franciaországba aláírás végett.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Negatív állapota jobbra fordult és már veszeljen kívül van.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A kormány következetesen vonakodik felvilágosítást adni a helyzet tulajdonképpen való állásáról. Hartingtonnak az alsóház tegnapi ülésében mondott tartózkodó beszéde után Gladstonnek egy volt államtitkára úgy nyilatkozott, hogy a kormány e titkolózása kedvezőtlen jelnek tekinthető. Tegnapi este tíz óráig sem a kormányhoz, sem a lapokhoz nem érkezett olyan távirat, mely lényeges hírt tartalmazt volna Dufferinnek az afgán emirrel való találkozásáról. A kormány megvárta a birminghami fegyvergyárat, melyben négyezer munkás dolgozik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz lelet az afgán határterületén megérkezett. Hangja rendkívül bekiáltó. Jóllehet most már senki sem hisz a háborúban, az előkészületek szerényen folytatják, különösen a hadihajózálat.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) A Pail Mail Gazette azt véli, hogy Oroszország válsága a márcz. 14-iki angol javaslatokra nagyon kielégítő. Oroszország a vitás terület határvonalát illetőleg elfogadja Angolország javaslatát és elvben beleegyeznek, hogy a határvonalat ne essék Karezias-Chamenibaidól délre és Shirtepe-Sariyától északra.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Itt nagy bizalmatlansággal fogadják az orosz javaslatokat. Azt hiszik, hogy Oroszország csak időt akar nyerni. A keleti tengeri hajózálat, melynek alakítását elrendelték, 17 páncélos hajóhöz fog állani, s valószínű, hogy Hornby tengernagy vezényle alá helyezi őket. Az összes rendelkezésre álló cirkáló hajókat is folszerelik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz nagykövét közölte lord Granville a Gierstől vett jegyzéket. A kormány a parlamentnek a jegyzékre vonatkozólag csak akkor nyilatkozik, amikor a határozat bizottság összehívott. Lord Dufferin szerződést akar kötni az afgán emirrel, melynek értelmében Afganisztán Nagy-Britannia protektorátusa alá helyeztetik. A katonai intézkedéseket az ez idő szerint békés fordulat dacára folytatják, csak ha kellő biztosíték lesznek a béke fenntartására nézve, fognak ezek a panaszok visszavonni.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben teljesen alapatlannak mondják azokat a híreket, melyek szerint az orosz diplomácia Törökországgal szövetséget kívánna kötni; valamint azoknak a híreknek sincs semmi alapjuk, hogy Angolország Oroszországgal önjánlana ilyen szövetségre lépni.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pétervári érkezt hírek szerint a haditanács úgy nyilatkozott, hogy a háború mindaddig kockázott, a míg az orosz vasút Szarajevó nincsen kiegészítve, mely a gyorsabb csapatállítás lehetőséget teszi. Giers ezen a héten terjesztte elő a minisztertanácsban választás Granville ellenjavaslatára. Afganisztáni levelezők megerősítik azt a hírt, hogy Komarov és Alikanov orosz tábornokok nagy hadserepekkel tiennyolcz angol mérföldre állnak Pendzshól.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy a boklari emir Oroszországnak egy vasút építést ajánlotta Szamarkand és Merv közt, teljesen alapatlan.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben nem tudnak arról, hogy Kaszurban lázadás tört ki.

A francziák tonkingi veresége. Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Valamennyi reggeli lap konstátja, hogy Freycinet áll fogja az új miniszteriumot megalakítani, mert nincs rá kitöltés, hogy a kamara többséget biztosítja. Freycinet ma délig gondolkodási időt kért.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Ma már az a hír volt elterjedve, hogy Freycinet nem tudott kormányt alakítani. Freycinet valóban nagy akadályokba talált. A gembettisták atól teszik főgöve támogatásukat, hogy valamelyik elvtársuk belügyminiszter legyen, mert e társzának leg több befolyás van a választásokra. — Freycinet nem akarta elfogadni e feltételt, mert ezzel teljesen megkötötte a kezét, de ellenzete a többi párt is. Ezenkívül a radikálisok kiméletlen háborút hirdettek, míg Freycinet sokkal mérsékeltabb. Freycinet megkérte tegnap a köztársaság elnökét, hogy vonja vissza neki adott megbízását. Grévy azt kívánta azonban, hogy Freycinet értekezjen még egyszer a pártokkal. Freycinet ennél fogva ma délre halasztotta végleges elhatározását. Szinte meglegyőlt volna, ha ilyen körülmények közt is meg tudná alakítani kormányát. De ha végképp elutasítaná a megbízást, a köztársaság elnöke kinos zavarba jutna s kormány nélkül rendkívül veszedelemes lehet a helyzet.

Páris, ápr. 1. Freycinet még mindig a kormány megalakításán fáradozik, melylyel — úgy hiszik — holnap elkészül. Hír szerint Freycinet eltekezni társzát veszi át és a költségügyi miniszteriumra egy diplomát fog választani, eddig azonban biztosat nem tudnak.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Több radikális lap szerkesztője tegnap este a Café de la Presseben gyűlést tartott és egy a kamaraórosz intézendő feliratot szerkesztett, mely a béke megkötését és a katonák hazaküldését ajánlja. Az értekezlet részt vettek: Lacroix, Toni Revillon és Clovis Hugues. A feliratot szétküldik egész Franciaországba aláírás végett.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Negatív állapota jobbra fordult és már veszeljen kívül van.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A kormány következetesen vonakodik felvilágosítást adni a helyzet tulajdonképpen való állásáról. Hartingtonnak az alsóház tegnapi ülésében mondott tartózkodó beszéde után Gladstonnek egy volt államtitkára úgy nyilatkozott, hogy a kormány e titkolózása kedvezőtlen jelnek tekinthető. Tegnapi este tíz óráig sem a kormányhoz, sem a lapokhoz nem érkezett olyan távirat, mely lényeges hírt tartalmazt volna Dufferinnek az afgán emirrel való találkozásáról. A kormány megvárta a birminghami fegyvergyárat, melyben négyezer munkás dolgozik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz lelet az afgán határterületén megérkezett. Hangja rendkívül bekiáltó. Jóllehet most már senki sem hisz a háborúban, az előkészületek szerényen folytatják, különösen a hadihajózálat.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) A Pail Mail Gazette azt véli, hogy Oroszország válsága a márcz. 14-iki angol javaslatokra nagyon kielégítő. Oroszország a vitás terület határvonalát illetőleg elfogadja Angolország javaslatát és elvben beleegyeznek, hogy a határvonalat ne essék Karezias-Chamenibaidól délre és Shirtepe-Sariyától északra.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Itt nagy bizalmatlansággal fogadják az orosz javaslatokat. Azt hiszik, hogy Oroszország csak időt akar nyerni. A keleti tengeri hajózálat, melynek alakítását elrendelték, 17 páncélos hajóhöz fog állani, s valószínű, hogy Hornby tengernagy vezényle alá helyezi őket. Az összes rendelkezésre álló cirkáló hajókat is folszerelik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz nagykövét közölte lord Granville a Gierstől vett jegyzéket. A kormány a parlamentnek a jegyzékre vonatkozólag csak akkor nyilatkozik, amikor a határozat bizottság összehívott. Lord Dufferin szerződést akar kötni az afgán emirrel, melynek értelmében Afganisztán Nagy-Britannia protektorátusa alá helyeztetik. A katonai intézkedéseket az ez idő szerint békés fordulat dacára folytatják, csak ha kellő biztosíték lesznek a béke fenntartására nézve, fognak ezek a panaszok visszavonni.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben teljesen alapatlannak mondják azokat a híreket, melyek szerint az orosz diplomácia Törökországgal szövetséget kívánna kötni; valamint azoknak a híreknek sincs semmi alapjuk, hogy Angolország Oroszországgal önjánlana ilyen szövetségre lépni.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pétervári érkezt hírek szerint a haditanács úgy nyilatkozott, hogy a háború mindaddig kockázott, a míg az orosz vasút Szarajevó nincsen kiegészítve, mely a gyorsabb csapatállítás lehetőséget teszi. Giers ezen a héten terjesztte elő a minisztertanácsban választás Granville ellenjavaslatára. Afganisztáni levelezők megerősítik azt a hírt, hogy Komarov és Alikanov orosz tábornokok nagy hadserepekkel tiennyolcz angol mérföldre állnak Pendzshól.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy a boklari emir Oroszországnak egy vasút építést ajánlotta Szamarkand és Merv közt, teljesen alapatlan.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben nem tudnak arról, hogy Kaszurban lázadás tört ki.

A francziák tonkingi veresége. Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Valamennyi reggeli lap konstátja, hogy Freycinet áll fogja az új miniszteriumot megalakítani, mert nincs rá kitöltés, hogy a kamara többséget biztosítja. Freycinet ma délig gondolkodási időt kért.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Ma már az a hír volt elterjedve, hogy Freycinet nem tudott kormányt alakítani. Freycinet valóban nagy akadályokba talált. A gembettisták atól teszik főgöve támogatásukat, hogy valamelyik elvtársuk belügyminiszter legyen, mert e társzának leg több befolyás van a választásokra. — Freycinet nem akarta elfogadni e feltételt, mert ezzel teljesen megkötötte a kezét, de ellenzete a többi párt is. Ezenkívül a radikálisok kiméletlen háborút hirdettek, míg Freycinet sokkal mérsékeltabb. Freycinet megkérte tegnap a köztársaság elnökét, hogy vonja vissza neki adott megbízását. Grévy azt kívánta azonban, hogy Freycinet értekezjen még egyszer a pártokkal. Freycinet ennél fogva ma délre halasztotta végleges elhatározását. Szinte meglegyőlt volna, ha ilyen körülmények közt is meg tudná alakítani kormányát. De ha végképp elutasítaná a megbízást, a köztársaság elnöke kinos zavarba jutna s kormány nélkül rendkívül veszedelemes lehet a helyzet.

Páris, ápr. 1. Freycinet még mindig a kormány megalakításán fáradozik, melylyel — úgy hiszik — holnap elkészül. Hír szerint Freycinet eltekezni társzát veszi át és a költségügyi miniszteriumra egy diplomát fog választani, eddig azonban biztosat nem tudnak.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Több radikális lap szerkesztője tegnap este a Café de la Presseben gyűlést tartott és egy a kamaraórosz intézendő feliratot szerkesztett, mely a béke megkötését és a katonák hazaküldését ajánlja. Az értekezlet részt vettek: Lacroix, Toni Revillon és Clovis Hugues. A feliratot szétküldik egész Franciaországba aláírás végett.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Negatív állapota jobbra fordult és már veszeljen kívül van.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A kormány következetesen vonakodik felvilágosítást adni a helyzet tulajdonképpen való állásáról. Hartingtonnak az alsóház tegnapi ülésében mondott tartózkodó beszéde után Gladstonnek egy volt államtitkára úgy nyilatkozott, hogy a kormány e titkolózása kedvezőtlen jelnek tekinthető. Tegnapi este tíz óráig sem a kormányhoz, sem a lapokhoz nem érkezett olyan távirat, mely lényeges hírt tartalmazt volna Dufferinnek az afgán emirrel való találkozásáról. A kormány megvárta a birminghami fegyvergyárat, melyben négyezer munkás dolgozik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz lelet az afgán határterületén megérkezett. Hangja rendkívül bekiáltó. Jóllehet most már senki sem hisz a háborúban, az előkészületek szerényen folytatják, különösen a hadihajózálat.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) A Pail Mail Gazette azt véli, hogy Oroszország válsága a márcz. 14-iki angol javaslatokra nagyon kielégítő. Oroszország a vitás terület határvonalát illetőleg elfogadja Angolország javaslatát és elvben beleegyeznek, hogy a határvonalat ne essék Karezias-Chamenibaidól délre és Shirtepe-Sariyától északra.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Itt nagy bizalmatlansággal fogadják az orosz javaslatokat. Azt hiszik, hogy Oroszország csak időt akar nyerni. A keleti tengeri hajózálat, melynek alakítását elrendelték, 17 páncélos hajóhöz fog állani, s valószínű, hogy Hornby tengernagy vezényle alá helyezi őket. Az összes rendelkezésre álló cirkáló hajókat is folszerelik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz nagykövét közölte lord Granville a Gierstől vett jegyzéket. A kormány a parlamentnek a jegyzékre vonatkozólag csak akkor nyilatkozik, amikor a határozat bizottság összehívott. Lord Dufferin szerződést akar kötni az afgán emirrel, melynek értelmében Afganisztán Nagy-Britannia protektorátusa alá helyeztetik. A katonai intézkedéseket az ez idő szerint békés fordulat dacára folytatják, csak ha kellő biztosíték lesznek a béke fenntartására nézve, fognak ezek a panaszok visszavonni.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben teljesen alapatlannak mondják azokat a híreket, melyek szerint az orosz diplomácia Törökországgal szövetséget kívánna kötni; valamint azoknak a híreknek sincs semmi alapjuk, hogy Angolország Oroszországgal önjánlana ilyen szövetségre lépni.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pétervári érkezt hírek szerint a haditanács úgy nyilatkozott, hogy a háború mindaddig kockázott, a míg az orosz vasút Szarajevó nincsen kiegészítve, mely a gyorsabb csapatállítás lehetőséget teszi. Giers ezen a héten terjesztte elő a minisztertanácsban választás Granville ellenjavaslatára. Afganisztáni levelezők megerősítik azt a hírt, hogy Komarov és Alikanov orosz tábornokok nagy hadserepekkel tiennyolcz angol mérföldre állnak Pendzshól.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy a boklari emir Oroszországnak egy vasút építést ajánlotta Szamarkand és Merv közt, teljesen alapatlan.

Pétervári, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Mervadó körökben nem tudnak arról, hogy Kaszurban lázadás tört ki.

A francziák tonkingi veresége. Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Valamennyi reggeli lap konstátja, hogy Freycinet áll fogja az új miniszteriumot megalakítani, mert nincs rá kitöltés, hogy a kamara többséget biztosítja. Freycinet ma délig gondolkodási időt kért.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Ma már az a hír volt elterjedve, hogy Freycinet nem tudott kormányt alakítani. Freycinet valóban nagy akadályokba talált. A gembettisták atól teszik főgöve támogatásukat, hogy valamelyik elvtársuk belügyminiszter legyen, mert e társzának leg több befolyás van a választásokra. — Freycinet nem akarta elfogadni e feltételt, mert ezzel teljesen megkötötte a kezét, de ellenzete a többi párt is. Ezenkívül a radikálisok kiméletlen háborút hirdettek, míg Freycinet sokkal mérsékeltabb. Freycinet megkérte tegnap a köztársaság elnökét, hogy vonja vissza neki adott megbízását. Grévy azt kívánta azonban, hogy Freycinet értekezjen még egyszer a pártokkal. Freycinet ennél fogva ma délre halasztotta végleges elhatározását. Szinte meglegyőlt volna, ha ilyen körülmények közt is meg tudná alakítani kormányát. De ha végképp elutasítaná a megbízást, a köztársaság elnöke kinos zavarba jutna s kormány nélkül rendkívül veszedelemes lehet a helyzet.

Páris, ápr. 1. Freycinet még mindig a kormány megalakításán fáradozik, melylyel — úgy hiszik — holnap elkészül. Hír szerint Freycinet eltekezni társzát veszi át és a költségügyi miniszteriumra egy diplomát fog választani, eddig azonban biztosat nem tudnak.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Több radikális lap szerkesztője tegnap este a Café de la Presseben gyűlést tartott és egy a kamaraórosz intézendő feliratot szerkesztett, mely a béke megkötését és a katonák hazaküldését ajánlja. Az értekezlet részt vettek: Lacroix, Toni Revillon és Clovis Hugues. A feliratot szétküldik egész Franciaországba aláírás végett.

Páris, ápr. 1. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Negatív állapota jobbra fordult és már veszeljen kívül van.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A kormány következetesen vonakodik felvilágosítást adni a helyzet tulajdonképpen való állásáról. Hartingtonnak az alsóház tegnapi ülésében mondott tartózkodó beszéde után Gladstonnek egy volt államtitkára úgy nyilatkozott, hogy a kormány e titkolózása kedvezőtlen jelnek tekinthető. Tegnapi este tíz óráig sem a kormányhoz, sem a lapokhoz nem érkezett olyan távirat, mely lényeges hírt tartalmazt volna Dufferinnek az afgán emirrel való találkozásáról. A kormány megvárta a birminghami fegyvergyárat, melyben négyezer munkás dolgozik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz lelet az afgán határterületén megérkezett. Hangja rendkívül bekiáltó. Jóllehet most már senki sem hisz a háborúban, az előkészületek szerényen folytatják, különösen a hadihajózálat.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) A Pail Mail Gazette azt véli, hogy Oroszország válsága a márcz. 14-iki angol javaslatokra nagyon kielégítő. Oroszország a vitás terület határvonalát illetőleg elfogadja Angolország javaslatát és elvben beleegyeznek, hogy a határvonalat ne essék Karezias-Chamenibaidól délre és Shirtepe-Sariyától északra.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Itt nagy bizalmatlansággal fogadják az orosz javaslatokat. Azt hiszik, hogy Oroszország csak időt akar nyerni. A keleti tengeri hajózálat, melynek alakítását elrendelték, 17 páncélos hajóhöz fog állani, s valószínű, hogy Hornby tengernagy vezényle alá helyezi őket. Az összes rendelkezésre álló cirkáló hajókat is folszerelik.

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az orosz válságjegyzék nagyon kielégítően szól, elfogadja Granville javaslatát, elfogadja továbbá az ajánlott határt és bele nyugszik, hogy a déli határ ne terjedjen tovább mint Kareziasz és Chamam Baidig, az északi határ pedig csak Sirtepe. A két kormány csak nagyon lényegtelien pontokon tér el egymástól. Hartingtonnak tegnap az alsóházban tett nyilatkozatával szemben már sürgönyök azt jelentik, hogy az ellenség Tamalet erősen megszállta. (N. Fr. Pr.)

London, ápr. 1. (Az «Egyetértés» távirata.) Az orosz nagykövét közölte lord Granville a Gierstől vett jegyzéket. A kormány a parlamentnek a jegyzékre vonatkozólag csak akkor nyilatkozik, amikor a határozat bizottság összehívott. Lord Dufferin szerződést akar kötni az afgán emirrel, melynek értelmében Afganisztán Nagy-Britannia protektorátusa alá helyeztetik. A katonai intézkedéseket az ez idő szerint békés fordulat dacára folytatják, csak ha kellő biztosíték lesznek a béke fenntartására nézve, fognak ezek a panaszok visszavonni.

Végül a bíróságról szóló VII. cikke vonatkozásában...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A tőzsdénél közzétett hírek, hogy a magyar fel...

DELÜTI CSÉKELY VÖL. AZ IRÁNY BUDA...

Delüti csékely völ. az irány budában tartott...

KÜLFÖLDI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin ápr. 1. Búza, rozs és zab javult, olaj...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Április 1. Gabonátözsde. A búza-ár...

FOLSZÁMÍTÁSI ÁRFOLYAMOK.

Nagy 60 aranyár... Orosz hitelrészvény...

TERVEZÉSEK ÉS ELŐJÁRÓK.

Közbiz. apr. 1. Az Egyetértés tudósítójának...

KÜLFÖLDI ÁR- ÉS ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, Flour, etc.), and price.

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

Az országos kiállítás építési bizottsága...

DELÜTI TŐZSDE.

A delüti tőzsde gyenge volt a forgalom és az irány...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának...) A lánghib...

BORSZÓ.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wine), and price.

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

SORSOLÁS.

A postai hazai első telégrafpénztár-egyesület...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London), commodity (Wheat, etc.), and price.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák és magyar veseték kölcsönös...

TERMEKÉNYEK.

Termékenyek gyenge volt a forgalom.

DELÜTI HÍVATALOS EFFEKTVUS ÁRAK.

Table with columns for commodity (Government bonds, etc.) and price.



